

Скелеты прячутся не только в шкафах | Les squelettes ne se cachent pas que dans les armoires

Auteur: Надежда Сикорская, [Св. Трифон](#) , 05.06.2009.



(© Christian Gaudillière)

В кантоне Во обнаружено захоронение женщины и ребенка, сделанное, по оценкам экспертов, 4000 лет назад.

Le tombeau d'une femme et d'un enfant a été découvert dans le canton de Vaud. Selon les estimations des experts, l'enterrement a eu lieu 4000 ans auparavant.

Les squelettes ne se cachent pas que dans les armoires

Строительная компания Ария получила мандат на строительство частной виллы в живописном местечке, носящем имя Святого Трифона (St-Triphon) в кантоне  Во. Обычное дело – подписали контракт, получили разрешение кантона на проведение работ и начали копать, меньше всего рассчитывая совершить археологическое открытие.

Представьте себе удивление строителей, когда они обнаружили два прекрасно сохранившихся скелета! Были вызваны эксперты, и на свет Божий, соблюдая все меры предосторожности, извлекли останки матери и ребенка, живших еще в Бронзовом веке.

На женщине были украшения из бронзовой проволоки (серьги и кольцо), а также булавка из того же металла, придерживавшая одежду. Эти предметы, характерные для Бронзового века в западной Швейцарии, позволили специалистам датировать погребение 2000-1800 гг. до н.э.

Вещи усопших были сложены в выдолбленный ствол дерева, помещенный в глубине вырытой в земле могилы. Антропологический анализ останков младенца показал, что речь идет либо о зародыше, находившемся в чреве матери, либо о новорожденном, умершем при родах или сразу после них.

Эта находка еще раз подтвердила большой научный интерес, который представляет собой Св. Трифон как место раскопок, регулярно проводимых здесь начиная с 19 века. Вполне вероятно, что теперь поиски вновь активизируются.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/skelety-pryachutsya-ne-tolko-v-shkafah>